

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月6日
【事業年度】	第64期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	株式会社タカトミー
【英訳名】	TOMY COMPANY, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 ハロルド・ジョージ・メイ
【本店の所在の場所】	東京都葛飾区立石七丁目9番10号
【電話番号】	03(5654)1548(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員連結管理本部長 小島 一洋
【最寄りの連絡場所】	東京都葛飾区立石七丁目9番10号
【電話番号】	03(5654)1548(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員連結管理本部長 小島 一洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月25日に提出いたしました第64期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項があり、また金融商品取引法第24条第6項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第17条第1項により添付することとされている書類のタイトル表記に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

有価証券報告書の訂正事項は以下のとおりです。

第一部 企業情報

第2 事業の状況

5 経営上の重要な契約等

(2) ライセンス契約

添付書類「株主総会招集通知」のタイトル表記の誤り。

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

5【経営上の重要な契約等】

(2) ライセンス契約

(訂正前)

契約会社名	相手方の名称	国名	契約内容	契約期間
(省略)				
(株)タカラトミー	(株)小学館集英社 プロダクション (株)ポケモン	日本	著作物「ポケットモンスター」に登場するキャラクターの形状や名称等を玩具（ハイターゲットトイ、ベビートイ含む）、アパレル、雑貨の契約製品に使用して日本国内で販売する権利の許諾契約	平成27年4月1日から平成28年5月30日まで 許諾期間は、平成28年3月31日まで (契約満了前の協議により合意された場合、更新可能)
(省略)				
TOMY International, Inc.	DISNEY CONSUMER PRODUCTS, INC.	米国	先方の保有・管理する「グッド・ダイナソー（原題）」キャラクターの形状や名称等を一般玩具、幼児商品に使用して日本、中国、韓国、北米、ヨーロッパ・中東およびアフリカ、オーストラリア・ニュージーランド、東南アジア等で販売する権利およびその権利の範囲内でサブライセンスする権利の許諾契約	平成27年1月1日から平成29年12月31日まで
(省略)				

(訂正後)

契約会社名	相手方の名称	国名	契約内容	契約期間
(省略)				
(株)タカラトミー	(株)小学館集英社 プロダクション (株)ポケモン	日本	著作物「ポケットモンスター」に登場するキャラクターの形状や名称等を玩具(ハイターゲットイ、ベビートイ含む)、アパレル、雑貨の契約製品に使用して日本国内で販売する権利の許諾契約	平成27年4月1日から平成28年5月31日まで 許諾期間は、平成28年3月31日まで (契約満了前の協議により合意された場合、更新可能)
(省略)				
(株)タカラトミー	DISNEY CONSUMER PRODUCTS, INC.	米国	先方の保有・管理する「グッド・ダイナソー(原題)」キャラクターの形状や名称等を一般玩具、幼児商品に使用して日本、中国、韓国、北米、ヨーロッパ・中東およびアフリカ、オーストラリア・ニュージーランド、東南アジア等で販売する権利およびその権利の範囲内でサブライセンスする権利の許諾契約	平成27年1月1日から平成29年12月31日まで
(省略)				

添付書類「株主総会招集通知」のタイトル表記の誤りを修正するものです。

(訂正前)	(訂正後)
株主総会召集通知	株主総会招集通知